



РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

# ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О ПОПРАВКАХ К УСТАВУ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Принят  
Законодательным Собранием

13 апреля 2021 года

## Статья 1

Внести в Устав Ростовской области следующие поправки:

- 1) в части 1 статьи 36 слова «членами Совета Федерации Федерального Собрания» заменить словом «сенаторами»;
- 2) в пункте 29 части 2 статьи 43 слова «члена Совета Федерации Федерального Собрания» заменить словом «сенатора»;
- 3) в части 6 статьи 53 слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания» заменить словом «сенатором»;
- 4) в пункте 3 части 1 статьи 54 слова «члена Совета Федерации Федерального Собрания» заменить словом «сенатора»;
- 5) в абзаце втором части 1 статьи 57 слова «члена Совета Федерации Федерального Собрания» заменить словом «сенатора».

## Статья 2

Настоящий Областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности  
Губернатора Ростовской области



И.А. Гуськов

г. Ростов-на-Дону  
23 апреля 2021 года  
№ 454-ЗС